

г. Караганда

от
23 АВГта 1962

5 Встретимся в новом театре!

Новый театр... Это не только новое, прекрасное, технически совершенное здание—это новый театр, как творческий организм, это новая ступень в познании красоты жизни.

Пройдет три—четыре месяца, и новый театр гостеприимно раскроет свои двери перед карагандинцами. С волнением ждем этого дня мы—артисты, с неменьшим волнением ждут его и те, кто любит нас... Какие новые спектакли будут показаны в сезоне, который совпадает со вступлением страны в 46-й год социалистической революции? Какие новые интересные артисты будут играть в них? Какие новые режиссеры будут осуществлять постановки? И, конечно же очень интересно, как проявят себя те, кто в трудных условиях тридцатилетней жизни карагандинского театра радовал зрителей глубоким и ярким воплощением многих и многих героев современной и классической драматургии. Красивые, заманчивые перспективы, но о них мы расскажем несколько позднее.

А сейчас несколько слов о минувшем сезоне. Карагандинцы расстались со своим театром в апреле. За это время он побывал в Балхаше, во многих городах и селах Алтая, Челябинской и Курганской областей, Башкирской республики. За период гастролей было дано 293 спектакля, которые просмотрели более 60 тысяч зрителей. С гордостью можно сказать, что всюду, где бы ни выступали артисты нашего театра, они пользовались большим успехом. Грамоты, благодарности, восторженные отзывы, цветы—вот те «трофеи», которые привез коллектив в Караганду.

Сейчас артисты находятся в отпуске—одни уехали отдыхать на юг, к морю, другие—в деревню, третьи отправились в туристические походы. В сентябре начнем готовиться к новому сезону. А пока все, кто не ушел в отпуск, активно трудятся на стройке.

До встречи, дорогие товарищи карагандинцы, в новом театре!
А. ПОДОБЕД.

главный режиссер Карагандинского драматического театра, заслуженный артист Казахской ССР.